



В Нижегородской области бывший председатель совета РОСТО (ДОСААФ) признан виновным в превышении должностных полномочий

Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему председателю Нижегородского областного совета РОСТО (ДОСААФ) генерал-майору Владимиру Хохлачеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с причинением тяжких последствий) и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что в период с 2004 по 2008 годы Хохлачев неоднократно давал незаконные разрешения на отчуждение (продажу) объектов недвижимого имущества, принадлежащего возглавляемой им организации. При этом объекты недвижимости и земельные участки продавались коммерческим организациям по ценам, не соответствующим их реальной стоимости. Одним из учредителей коммерческой организации, которой было продано имущество РОСТО, являлась супруга Хохлачева. В результате данных преступных действий государству причинен ущерб на сумму свыше 29 миллионов рублей. Суд принял во внимание положительную характеристику подсудимого по месту службы, чистосердечное раскаяние, состояние здоровья и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 4 года условно с испытательным сроком 3 года и права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением организационно-распорядительных полномочий и административно-хозяйственных функций, на срок 2 года. Суд также постановил в порядке гражданского судопроизводства рассмотреть иск представителя военного ведомства о возмещении осужденным ущерба, причиненного государству.

18 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604261>